
  

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  

Dato: 24. august 2020 kl. 17.30 - 19.30  

Sted: Møllehusene, Hus nr. 13 

Deltagere: 

 Navn deltager afbud 

Leder Per Olesen x  

    

Medarbejder-

repræsentant 

Rikke Rahbek x  

Medarbejder- 

suppleant 

   

    

Forældre- 

repræsentanter 

Louise L. Helsinghof 

(formand) 

x  

 Michael Møller 

(næstformand) 

x  

 Camilla Christensen x  

 Jan Lindhardt x  

 Louise Hinrichsen x  

 Jeanette Antonsen x  

    

Suppleant Thomas Jeppesen 

 

x  

 Pernille Kathrine Jensen x  

 Sabrina Bech Røn x  

 

 

 

 

 



  

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 

2. Godkendelse af dagorden 

3. Godkendelse/opfølgning af sidste referat: Se referater 2020 

4. Orientering 

5. Personale og økonomi 

• Gennemgang og investeringer 2020 

6. Evaluering af sommerferien 

7. Status på COVID-19 

• Nye regler og indsatser i både kommunen og Møllehusene 

• Procedure ved smittetilfælde i Møllehusene 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Louise L. Helsinghof 

Bestyrelsesformand 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://moellehusene.esbjergkommune.dk/bestyrelse/referater-fra-bestyrelsesmoeder-2020


  

 

Ad 1. 
- Ordstyrer Louise Helsinghof – Referent Per 

Ad 2. 
- OK 

Ad 3. 
- Ok 

Ad 4. 
- I forhold til GDPR lovgivningen er det tid til at lave en opdatering på vores data procedure. Ledelsen 

gennemgår alle procedurer og kontrollerer at vi ikke har ændret praksis undervejs og opdaterer 

vores datafortegnelser. Esbjerg kommune har tilbudt at hjælpe med at gennemse og tjekke op på 

vores datafortegnelser. 

- AULA kommer som afløser for Tabulex til årsskiftet. Det var lovet til 1 juli – men er endnu ikke klar. 

Vi informerer forældrene løbene om implementeringen. 

- Vi får en ny hjemmeside i løbet af efteråret. Esbjerg kommune skifter hjemmeside design. Vi flytter 

vores data over i det nye koncept så snart det er muligt. 

- Forældremødet med valg til bestyrelsen er udsat indtil vi ved mere om muligheden for 

forsamlinger. Som reglerne er nu kan det ikke lade sig gøre. Esbjerg og i dagtilbud arbejder de med 

en løsning. Vi afventer… - ellers kan vi måske lave det digitalt med video og brevafstemning. 

Ad 5. 
- Lønsum for 2020 er blevet lidt mere kompliceret. Der er i lønsumsskemaet gjort rede for forbrug af 

Corona relaterede vikarmidler og der er ligeledes redegjort for de nye midler til 

minimumsnormering. Der skal afleveres særskilt regnskab til Esbjerg kommune over de ekstra 

timer der er brugt til Corona og og de ekstra midler vi har måtte bruge på håndvaske, toiletvogne 

og telte med varme på legepladsen. Vi håber at vi får refusion af de ekstra midler vi har brugt på 

Corona, men det er på nuværende tidspunkt ikke sikkert, at vi får hele beløbet refunderet. Vi 

forventer at få brugt hele beløbet vi har fået tildelt til minimumsnormering – hvis ikke skal midlerne 

tilbage til staten. Midlerne i minimumsnormeringen er fordelt 60/40 pædagog og medhjælper. 

- Vi har ikke brugt så meget på driften som sidste år og har endnu ikke brugt af sidste års overskud – 

da planerne for forbrug ikke har været mulige at igangsætte pga Corona. så vi forventer at der vil 

være midler til investeringer i løbet af 2020 – såfremt at Covid-19 situationen ikke forværres. Der er 

blandt andet ønsker om: Klatrestativ til bhv på legeplads hus 13, Gardiner og ny solafskærmning 

alle huse, El cykler til børnetransport, Halvtag over håndvaske udenfor, Tarzan bane, Lege benzin 

stander, Bluetooth højtalere og ekstra bærbare pc’er. 

- Lønsum er stabil og det ser ud til at midlerne i år bliver forbrugt som planlagt. 

- Børnetallet er stabilt og der har ikke været større udskiftninger af personale. 

Ad 6. 
- Vi havde for første gang åbent i alle afdelinger i sommerferien. Vi lægger normalt afd sammen og 

holder åbent i et hus. Alle tilbagemeldinger går på at selvom vi har holdt åbent i alle huse så har der 



  

 

været mindre pres på grupperne og personalet har kunnet tilrettelægge afvikling af ferie. Det 

betyder, at der har været væsentligt færre situationer, hvor børn har været kede af at skulle 

afleveres i en forholdsvis ukendt gruppe. Vi ønsker at fortsætte med sommerferieåbent i alle huse, 

såfremt det er muligt. Der var forslag om at man i sommerferie perioden kunne arrangere flere 

madpakketure.  

Ad 7.  
- Vi samarbejder tæt med Dagtilbud Esbjerg kommune om retningslinjer og alle andre Corona 

relaterede indsatser. Dvs at al information der udgår fra Esbjerg kommune vedr. Covid-19 også 

tilgår forældrene i Møllehusene. Mængden af information har været voldsom og meget forskellig – 

lige fra nedlukning og nødpasning til en mere afbalanceret hverdag som vi befinder os i nu. Vi synes 

at forældrene har været fantastiske at samarbejde med i den svære situation som personalet har 

været i og ikke mindst forældre der ikke har kunnet få deres børn passet i en kortere eller længere 

periode. 

- Vi har beredskabsplaner til personale og forældre i tilfælde af udbrud af smitte. Alle retningslinjer 

fra SST bliver overholdt i institutionen – afstand, håndvask, ekstra rengøring, afspritning, 

forældreinformation. 

- Vi har sendt forældreinformation ud igen (Tabulex) den 26 august, hvor vi desværre ikke kunne 

komme ud over fase 3 – dvs at hverdagen stadigvæk er præget af Covid-19 situationen og det ikke 

har været muligt at åbne yderligere op. 

- Vi havde en kort diskussion om hvad man som institution gør hvis dette scenarie om Covid -19 

fortsætter og egentlig går hen og bliver hverdag. 2 år eller 5 år. Vi kan ikke forblive i krise og 

forvente at alt bliver normalt igen. På næste møde vil vi se på om den kultur vi er i nu skal fortsætte 

med at forvaltes som nu eller vi begynder at tilpasse hverdag og pædagogiske aktiviteter indenfor 

nuværende ramme. På den måde får vi mere fokus på alt det som kan lade sig gøre, og ikke så 

meget fokus på alt det vi ikke kan. 

Ad 8.  
- Evt. - ikke noget til dette pkt. 


